Biserka Obradović, OŠ Augusta Cesarca, Špišić-Bukovica
LISTIĆ LOGIČKIH ZADATAKA

1. UPIŠI BROJEVE KOJI NEDOSTAJU.
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2. KOLIKO JE TROKUTA NA CRTEŽU?
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	ODGOVOR:
	



3. U VRSTI JE 10 UČENIKA. BROJEĆI SLIJEVA NADESNO, HANA JE SEDMA PO REDU. SARA JE ISTO SEDMA, ALI BROJEĆI IZ SUPROTNOGA SMJERA. KOLIKO JE UČENIKA IZMEĐU NJIH?
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4. GORAN I VLADO ZAJEDNO SU RIJEŠILI 20 ZADATAKA. GORAN JE RIJEŠIO 4 ZADATKA VIŠE OD VLADE. KOLIKO JE ZADATAKA RIJEŠIO GORAN, A KOLIKO VLADO?



	ODGOVOR:
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5. AKO ? ZAMIJENIŠ BROJEM 5, KOJIM BROJEVIMA TREBAŠ ZAMIJENITI OSTALE ZNAKOVE KAKO BI ZBROJEVI BILI TOČNI?
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